



5版

主题

淮北日报

编辑/版式 耿雪洁/鲁广如 / hlock\_gxj@126.com 校对 杨素侠

ZHUTI

2024年9月29日 星期日



一往无前 乐在「骑」中



安徽省第六届全民健身运动会



轮舞金秋，赛道逐梦。9月27日，安徽省第六届全民健身运动会自行车比赛在我市烈山化家湖开赛。来自全省10支代表队近百名骑行运动员汇聚一堂，共同演绎了一场速度与激情、自然与人文完美融合的骑行盛宴。

本次赛事为山地自行车赛，项目分设男、女个人赛和团体赛共4个组别，男子组总里程28.8公里（环湖3圈），女子组总里程19.2公里（环湖2圈）。比赛中，选手们骑行风驰电掣，穿越于山水画卷，徜徉在“秋水共长天一色”的美景之中，乘风破浪，尽享骑行。

比赛所在地化家湖骑行道位于淮北市烈山区烈镇，它依托化家湖水库环湖路而建，赛道长约9.6公里。其三面青山环绕，湖面碧波荡漾。沿途风景秀丽，湖光山色交相辉映，为骑行者提供了极佳的视觉享受。化家湖骑行道作为烈山区重要户外运动场所之一，常年举办省、市、区级各类自行车赛事活动，在省内外及周边地市自行车体育运动骑行圈有较高的影响力，近年来吸引了众多骑行爱好者参与其中。

经过激烈角逐，宣城队叶凯川、苏俊及芜湖队圣俊摘得男子个人组前三名；芜湖队、宣城队、滁州队获得男子团体前三名。省直机关联合会陈玲、宣城队叶晓红、亳州队吴莎莎分获女子组个人前三名；宣城队、省直机关联合会、淮南队夺得女子团体冠亚军。此外，淮北队和芜湖队荣获体育道德风尚奖代表队称号。

此次赛事由安徽省政府主办，安徽省体育局、淮北市政府承办，淮北市文旅局、烈山区政府、安徽省自行车运动协会协办。

■记者 刘露 通讯员 方飞/文  
记者 冯树风/摄



聚焦六健会